

MEĐUNARODNI DAN PRIJATELJSTVA



UN proglasio 30.07. Međunarodnim danom prijateljstva

Pripremila **Zagorska razvojna agencija**

Međunarodni dan prijateljstva inicijativa je koja slijedi prijedlog UNESCO-a koji definira kulturu mira kao skup vrijednosti, stavova i ponašanja koji odbacuju nasilje i nastoje spriječiti sukobe rješavanjem njihovih uzroka s ciljem rješavanja problema.

Službeno proglašen 2011. godine od strane Generalne Skupštine UN-a, promiče viziju da prijateljstvo među ljudima, zemljama, kulturama i pojedincima može potaknuti uvjete mira i doslovno graditi mostove među zajednicama.

SAZNAJ VIŠE

Odnosi s drugim ljudima imaju najvažniji doprinos za našu sreću i zdravlje, a upravo Međunarodni dan prijateljstva podsjeća nas koliko su nam prijatelji važni! Otkako je čovječanstva, ljudi su se oslanjali na prijateljstva. Vjerojatno nikada ne bismo izašli iz kamenog doba da nije bilo druženja i suradnje. Danas nam prijatelji ne trebaju da bismo prikupili hranu ili se obranili od predatora, ali oni su još uvijek naši spasitelji. Mnoge studije pokazuju da ljudi danas općenito žive dulje, sretnije i zdravije ako imaju podršku prijatelja i obitelji.

UN-ova rezolucija stavlja naglasak na uključivanje mladih kao budućih vođa u aktivnosti zajednice koje uključuju različite kulture i promiču međunarodno razumijevanje i poštivanje različitosti.



U vrijeme kada se svijet suočava s raznim izazovima, krizama i silama podjele – poput siromaštva, nasilja, kršenja ljudskih prava, pa čak i pandemijske krize, koje, između mnogih drugih, narušavaju mir, sigurnost, razvoj i socijalnu harmoniju, njihove temeljne uzroke treba rješavati promicanjem i obranom zajedničkog duha ljudske solidarnosti koje ima više oblika – od kojih je najjednostavnije prijateljstvo.

Razvojem čvrstih veza povjerenja i prijateljstvom možemo pridonijeti temeljnim pomacima koji su hitno potrebni za postizanje trajne stabilnosti, tkanjem sigurnosne mreže koja će nas sve zaštititi i stvaranja strasti prema boljem svijetu u kojem su svi ujedinjeni za veće dobro.



Danas je odlična prilika
da se prisjetimo
tko su nam **pravi prijatelji**
i zato ih nazovite ili još
bolje,
družite se zajedno onako
kako vi to volite!